

Stern/Bild: Němečtí vojáci dostali nové oděvy ve velikosti „SS“. Štítky musí nyní odstranit

 cz24.news/stern-bild-nemecti-vojaci-dostali-nove-odevy-ve-velikosti-ss-stitky-musi-nyni-odstranit

14. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

NĚMECKO: Kvůli chybě ve výrobě dostali němečtí vojáci maskovací oblečení s vyšitým označením „SS“, tedy s označením připomínající období nacistického Německa. Ministerstvo obrany tak nařídilo vojákům, aby se dvou písmen sami zbavili. Informovaly o tom weby magazínu Stern a deníku Bild.

Nové maskovací oblečení obdrželi němečtí vojáci v rámci zakázky, kterou v polovině roku uzavřel Bundeswehr. Na jejím zpracování se měly podílet dvě firmy, Hexonia GmbH a Gustav Wahler GmbH & Co. KG. Vojáci od firem obdrželi oděvy, na kterých je štítek se zkratkou „SS“, které má označovat velikost „S-Short“.

Vojáci tak nyní po rozhodnutí ministerstva obrany musí toto označení ze svých oděvů sami ručně odstranit. „SS“ je totiž zkratkou pro „Schutzstaffel“, tedy ozbrojenou organizaci NSDAP, která

sloužila původně jako ozbrojená stráž Adolfa Hitlera a jeho nejbližší spolupracovníky. Organizace během druhé světové války rychle nabývala na síle a vlivu a stala se nejdůležitějším orgánem teroru na Německem okupovaných územích i na frontě. Byla zodpovědná za nespočet válečných zločinů.

Že k pochybení došlo nejspíš při výrobě uniforem, je jasné. Důvod toho, proč oděvy s takovýmto označením byly doručeny až k vojákům, je ale neznámý.

Maskovací oděvy jsou součástí veřejné zakázky, kterou Bundeswehr uzavřel v polovině roku v celkové hodnotě 2,3 miliardy eur. Do konce roku 2025 dostanou vojáci 351 tisíc sad modulární balistické ochrany a nosného vybavení (MOBAST), 313 tisíc sad bojového oděvu KBS SK, 338 tisíc batohů o objemu 110 litrů a 313 tisíc nových bojových přileb.

ZDROJ: [1](#) / [2](#)

Překlad: Echo24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.